Administrator danych osobowych: Informujemy, że administratorem Państwa danych osobowych jest Spółdzielnia Mieszkaniowa im. T. Kościuszki w Krakowie z siedzibą przy ul. Juliusza Lea 19 (dalej: Administrator lub SMK).
Cele i podstawy przetwarzania danych: Państwa dane osobowe będą przetwarzane dla celów zapewnienia bezpieczeństwa pracowników oraz ochrony mienia organizacji (Podstawą przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit f RODO – uzasadniony interes administratora danych jakim jest zapewnienie bezpieczeństwa pracowników oraz ochrony mienia organizacji poprzez zastosowanie monitoringu wizyjnego).
Odbiorcy danych: Dane te mogą być udostępniane podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa. Dostęp do danych na podstawie stosownych umów mogą posiadać także podmioty wspierające SMK w zakresie obsługi monitoringu wizyjnego, a także firmy ochroniarskie.
Okres przechowywania: Państwa dane osobowe (nagrania monitoringu) będą przechowywane maksymalnie przez okres 3 miesięcy od dnia nagrania. W przypadku gdy nagranie stanowi dowód w postępowaniu, może być ono przechowywane do czasu prawomocnego zakończenia takiego postępowania.
Prawa z zakresu ochrony danych: Posiadają Państwo prawo do:
· żądania dostępu do swoich danych osobowych (w uzasadnionych przypadkach), ich usunięcia oraz ograniczenia przetwarzania;
· wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania państwa danych osobowych;
· wniesienia skargi do organu nadzorczego (PUODO – Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych).

Zasięg monitoringu: System monitoringu wizyjnego obejmuje w szczególności korytarze, wejście do budynku.
Dobrowolność / obowiązek podania danych: Podanie danych osobowych jest dobrowolne, jednakże odmowa ich podania (sprzeciw wobec nagrywania) uniemożliwia wejście na teren siedziby Administratora.
Przekazywanie danych poza EOG: SMK nie zamierza przekazywać danych osobowych do państw trzecich (czyli państw spoza Europejskiego Obszaru Gospodarczego) ani do jakichkolwiek organizacji międzynarodowych.
Zautomatyzowane podejmowanie decyzji / profilowanie: SMK nie podejmuje decyzji opierających się na zautomatyzowanym przetwarzaniu, w tym profilowaniu (w odniesieniu do wyżej opisanych celów przetwarzania danych).
Punkt kontaktowy: Wszelkie zapytania oraz oświadczenia w zakresie ww. praw należy kierować pod poniższe dane kontaktowe:
Dane kontaktowe administratora danych:			
Spółdzielnia Mieszkaniowa im. Tadeusza Kościuszki w Krakowie
ul. Juliusza Lea 19
30-048 Kraków
e-mail:  rodo@smk.krakow.pl
Dane kontaktowe inspektora ochrony danych:
e-mail:  iod@smk.krakow.pl




